



Prefeitura de Joinville

RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.LCT

PREGÃO ELETRÔNICO nº 628/2022

Objeto: Aquisição de Órteses, Próteses e Materiais Especiais, em regime de consignação, nas especialidades de Cirurgia Bucomaxilofacial e Cirurgia de Traumatismo-Ortopedia.

Considerando o pedido de esclarecimento abaixo, informo que foi solicitado análise técnica do pedido por intermédio do Memorando SEI 0014057310. Assim, em resposta ao mesmo, recebemos o Memorando SEI 0014058201.

ESCLARECIMENTOS:

Recebido em 24 de agosto de 2022 às 17h20min (documento SEI 0014057299).

1º Questionamento: *"No Lote 14, item 83, conforme descritivo abaixo gostaríamos de solicitar maiores informações quanto o Insert de polietileno (LINER). Ele realmente deverá ser constrito?"*

Resposta: Conforme manifestação da Área de Órtese, Prótese e Materiais Especiais do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Memorando SEI nº 0014058201/2022 - HMSJ.UAD.AOPM: *"Informamos sobre o item 83, que deverá ser constrito devido ao HMSJ ser um hospital de alta complexidade, referência em ortopedia para o Noroeste Catarinense e por recebermos diversos pacientes com alto risco, podendo ocorrer agravos de luxação no quadril devido a um histórico, perda óssea, doença neuromuscular, flacidez dos tecidos moles, entre outros, portanto a necessidade da constrição do insert."*

2º Questionamento: *"No Lote 14, itens 79 e 84, conforme descritivos abaixo gostaríamos de solicitar maiores informações. Favor verificar e nos informar qual a diferença entre o item 79 e o item 84, pois ambos são componentes acetabulares. O item 84 seria acetábulo cimentado?"*

Resposta: Conforme manifestação da Área de Órtese, Prótese e Materiais Especiais do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Memorando SEI nº 0014058201/2022 - HMSJ.UAD.AOPM: *"Sobre a diferença dos itens 79 e 84, informamos que existe as duas definições no edital devido a diversidade de marcas existentes no mercado, algumas empresas tratam o acetábulo (parte que vai em contato com o osso) como "liner externo", por isso as duas descrições. Ainda sobre o item 84, a decisão de utilizar cimento é especificamente médica, de acordo com a estrutura óssea do paciente."*

Atenciosamente,

Pregoeiro,

Portaria nº 112/2022 - SEI nº 0013359372



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Haverroth, Servidor(a) Público(a)**, em 25/08/2022, às 13:42, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0014063487** e o código CRC **2D84D727**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

22.0.250318-2

0014063487v2